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NAČRTOVANI PROJEKTI

OTVORITEV – VEČNAMENSKI ŠPORTNO 
REKREATIVNI PARK

Na 15. redni seji je občinski svet Občine Radlje ob Dravi potrdil tri 
nove investicijske dokumente, ki predstavljajo osnovo za začetek 
pomembnih projektov v naši občini v prihodnje:

Oskrba s pitno vodo v porečju Drave – 4. sklop

Zaradi številnih vodnih virov in razpršene poselitve je v Dravski dolini 
še vedno več majhnih vodooskrbnih sistemov oz. lastnih vodnih virov, 
ki z vodo oskrbujejo posamezna gospodinjstva. Projekt obravnava 
rešitev za investicijsko namero Oskrba s pitno vodo v porečju Drave 
- 4. sklop, katerega namen je nadgradnja in širitev stabilnejše in 
varnejše oskrbe s pitno vodo za širše območje v Dravski dolini.

Zmanjšanje vodnih izgub v Dravski dolini

Namen projekta je ureditev javnega vodovodnega sistema, ki 
oskrbuje 15.305 prebivalcev z vidika zmanjševanja vodnih izgub na 
območju upravljanja pritiska v Radljah ob Dravi. Cilj je zamenjava 
dotrajane infrastrukture, vzpostavitev naprednega sistema za nadzor 
in upravljanje pritiska ter uvedba ukrepov, ki bodo omogočili hitrejše 
odkrivanje in odpravo puščanj, s čimer se bodo občutno zmanjšale 
trenutne vodne izgube.

Sanacija strehe na objektu Športna hiša

Obilno deževje, ki je 4. in 5. avgusta 2023 zajelo večji del Slovenije, 
je povzročilo hude posledice tudi v občini Radlje ob Dravi. Med 
huje prizadetimi objekti je bila tudi Športna dvorana, kjer je zaradi 
močnega deževja prišlo do resnih poškodb. Z investicijo se zagotovi 
tehnična sanacija objekta, odstranitev neustrezne opreme, ohranitev 
vrednosti in podaljšanje življenjske dobe objekta.

Ti projekti niso le odgovor na obstoječe izzive, temveč so tudi izraz 
skrbi za prihodnost našega okolja in kakovost življenja občank in 
občanov. Z jasno začrtanimi koraki dokazujemo, da z odgovornim 
upravljanjem gradimo občino, v kateri bo dobro živeti tudi jutri.

Občina Radlje ob Dravi

Pomemben del parka je tudi zasaditev, ki vključuje avtohtone in 
medovite rastline. Uporaba parka je možna tudi v popoldanskem 
času in čez vikende. Na spletni strani https://www.sktmradlje.si/
vecnamenski-sportno-rekreativni-park-pri-vrtcu so objavljena 
pravila in urnik, v skladu s katerima je možna uporaba parka tudi v 
prostem času. Vse zainteresirane vabimo, da kontaktirajo JZ ŠKTM 
Radlje ob Dravi prek elektronske pošte sport@sktmradlje.si ali 
telefonske številke 040 125 134; pripravili vam bodo vstopno kartico, 
s katero bo uporaba parka čisto preprosta tudi popoldan in čez 
vikende.

»Izvedbo programa je omogočilo sofinanciranje Fundacije za šport.«

Občina Radlje ob Dravi in JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

V juniju smo otvorili in s tem uspešno zaključili ter predali svojemu 
namenu projekt VEČNAMENSKI ŠPORTNO REKREATIVNI PARK. 
Ta sodoben park je zasnovan z mislijo na okoljsko trajnost in dolgo 
življenjsko dobo. Park je varen, inovativen in uporablja 100 % 
vodoodporne ter ognjevarne materiale, ki se ponašajo z naravnim 
izgledom.

Namenjen je kakovostnemu preživljanju prostega časa in spodbuja 
zdravje ter dobro počutje obiskovalcev. Park ponuja dovolj prostora 
za prosto gibanje, tek, igranje nogometa in drugih iger. Vključuje razne 
elemente kot so gugalnice, plezališča, tekalno stezo, ravnotežnostni 
komplet, poligon za najmlajše, mini orodno telovadnico, didaktična 
igrala, glasbeno cono pa tudi vodna igrala. 

ŠOLA V NARAVI
Župan Občine Radlje ob Dravi je na podlagi sprejetega Proračuna 
Občine Radlje ob Dravi za leto 2025-2026 sprejel sklep o 
sofinanciranju poletne šole v naravi v Čatežu. Šole v naravi se je 
udeležilo 42 učencev. Po pridobitvi seznama s strani Osnovne šole 
Radlje ob Dravi  je bil  vsem staršem posredovan dopis z izjavo, 
ki je vključevala dovoljenje staršev za pridobivanje podatkov iz 
uradnih evidenc Centra za socialno delo. Iz sklepa župana izhaja, da 
se pri določanju višine prispevka občine upošteva socialno stanje 
družine. Center za socialno delo Koroška, Enota Radlje ob Dravi 
nam je za osebe, ki so podale pisno izjavo, posredoval podatke o 
prejemanju denarne socialne pomoči in otroškega dodatka. Družine, 
ki prejemajo denarno socialno pomoč oz. imajo nizek cenzus za 
dodeljevanje otroškega dodatka, so bile upravičene do plačila 
celotnega zneska šole v naravi, to je 199,81 €. Družine, ki prejemajo 
otroški dodatek, so upravičene do sofinanciranja v višini 85,00 €. 
Družine, ki otroškega dodatka ne prejemajo in družine, katerih starši 
izjav niso posredovali, so upravičene do sofinanciranja v višini 45,00 
EUR na otroka. 7 učencem je šolo v naravi sofinanciralo Ministrstvo 
za vzgojo in izobraževanje, in sicer  v višini 199,81 €.

S sofinanciranjem šole v naravi smo mnogim otrokom omogočili 
brezskrbno poletno doživetje, polno smeha, igre in nepozabnih 
spominov. 

Občina Radlje ob Dravi



POIMENOVANJE ŠPORTNEGA STADIONA 
PO ŽANU KARNIČNIKU

POLETJE PRIHAJA

LOVSKI TABOR OŠ RADLJE

KOPALNE KARTE ZA OSNOVNOŠOLCE

Pojavnost kožnega raka je dokazano povezana z izpostavljanjem 
UV sevanju in s pogostostjo sončnih opeklin, še zlasti v otroški dobi. 
Omejimo izpostavljanje soncu med 10. in 17. uro. Izberimo primerna 
oblačila in pokrivala. Zaščitimo svoje oči. Kot dodatno zaščito 
uporabimo kemične varovalne pripravke (kreme za sončenje z višjim 
faktorjem - vsaj 30). Ne sončimo se namerno. Odpovejmo se uporabi 
solarija.

Ekipa CKZ Radlje ob Dravi

Tudi letos je bil izveden tradicionalni lovski tabor tretješolcev OŠ 
Radlje, ki je potekal pri lovskem domu LD Radlje. V družbi učiteljic Tine 
Cigler, Mojce Dobnik in Eve Gorenšek so se otroci peš odpravili proti 
taboru, kjer so jih pričakali lovci Ana Lorenci (LD Radlje), Vid Ravnjak 
(LD Radlje), Klemen Sojč (LD Puščava) in Marko Richter (LD Kapla). 
Otroci so se razdelili v skupine in se udeležili predstavitve o divjadi, 
lovskih pripomočkih, oglašanju živali, kožuhih, lobanjah ter varnem 
rokovanju z orožjem. Učili so se streljanja z zračno puško (vsi otroci 
so imeli podpisano odobritev staršev za sodelovanje pri streljanju), 
si spekli klobase in penice, poskusili divjačinsko salamo, skozi spektiv 
opazovali Radlje ter preizkusili termo napravo. Ko se je zvečerilo, so 
se otroci odpravili na krajši sprehod z naglavnimi svetilkami, ki se je 
končal z zabavno »strašljivo« lovsko šalo. Zahvala gre ravnatelju, dr. 
Damjanu Osrajniku in vsem ostalim odgovornim, ki omogočajo to 
zeleno tradicijo, ki otrokom približa naravo in poslanstvo lovcev.

Marko Richter za LD Radlje

VAŠKE IGRE V VUHREDU

KAKO RAVNATI V PRIMERU MOČNEGA 
DEŽJA ALI NEURJA

Turistično društvo Vuhred bo tudi letos organiziralo prireditev Vaške 
gre, ki se bo odvijala v nedeljo, dne 29. junij 2025 na travnatem igrišču 
pri OŠ Vuhred in se bo pričela ob 14. uri.

V ekipi bo pet tekmovalcev, ki se bodo pomerili v petih različnih igrah. 
Če želite preizkusiti svoje spretnosti vas vabimo, da se nam pridružite. 
Zaradi tiskanja majic je potrebna predhodna najava na tel. št. 031 308 
898 (Petra).

Vljudno vabimo tudi navijače, da pridejo vzpodbujat tekmovalce.

TD Vuhred

Tudi letos bomo med poletnimi počitnicami organizirali brezplačno 
varstvo otrok, ki v tekočem šolskem letu zaključujejo 1., 2. ali 3. 
razred osnovne šole. Varstvo bo potekalo v Marenberškem centru 
Radlje ob Dravi, na Mariborski cesti 8, od 30. 6. 2025 do 29. 8. 2025, in 
sicer vsak delovnik od 7. do 13. ure, z možnostjo podaljšanja varstva. 
Tudi letos bo Občina Radlje ob Dravi osnovnošolcem iz Radelj ob 
Dravi med poletnimi počitnicami omogočila brezplačno kopanje na 
kopališču Vodni park. Karte se bodo izdajale vsak delovnik med 8.00 
in 9.00 ter med 13.00 in 16.00 uro v prostorih Marenberškega centra 
Radlje ob Dravi. Osnovnošolci, ki v preteklih letih niso oddali soglasja 
za izdajo kart, lahko le-tega dobijo in oddajo v prostorih MC Radlje 
ob Dravi.

POZOR! Zaradi uvedbe zapestnic s čipom za kopalce bodo morali 
tudi osnovnošolci ob vstopu na kopališče plačati kavcijo za uporabo 
zapestnice, ki bo znašala 5€. Ob izhodu iz kopališča in vrnitvi 
zapestnice, bodo dobili povrnjeno kavcijo.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi


